



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067

中国菏泽网: www.heze.cn

2022年2月7日

星期一

初春 菏泽 报天下

农历壬寅年正月初七

HEZE DAILY 第9313期 今日四版



菏泽通二维码

新华社北京2月6日电(记者樊曦 王优玲)6日,大年初六。随着春节长假接近尾声,各地返程客流增加。铁路、电力、民航等部门加大运力投放,强化安全管理和出行服务,积极保障旅客顺利返程。

来自中国国家铁路集团有限公司的数据显示,春运首日(1月17日)至2月5日,全国铁路共发送旅客超过1亿人次,达到10587万人次。2月6日,全国铁路预计发送旅客890万人次。

为做好返程客流的乘降组织工作,中国铁路南昌局集团公司南昌站成立志愿服务队,安排志愿者在候车室和售票厅为老年人及脱网旅客以及其他重点人群解答问询。中国铁路武汉局集团公司武昌站“580”、襄阳站“襄遇1080”、宜昌东站“三峡情”、信阳东站“茶乡情”等服务台通过对老、弱、病、残、孕等重点旅客发放爱心服务卡,提供全程无忧助行服务。

电力方面,为全力做好春节期间电力保供工作,国网山东招远市供电公司严格落实春节保供电力工作方案,对招远客运站和龙青高速服务区等重点出行保障区涉及的重要电力线路、设备及164台充电桩进行拉网式排查,及时发现和处理用电安全隐患。南方电网贵州贵阳供电局对管内火车站、汽车客运站、机场等重要交通枢纽的配电设施开展用电检查,确保电力设施处于健康运行状态,保障春运返程安全可靠供电。

民航方面,郑州新郑国际机场强化与郑州城际铁路、郑州轨道交通及其他交通运输单位的应急协调联动机制,提升综合换乘效率,助力旅客便捷出行。广州白云国际机场在航站楼新增16台智慧航班设备,旅客刷脸即可快捷查询到航班、登机口、行李转盘等信息。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 喜迎市第十四次党代会

凝聚实干磅礴力量

——我市扎实推进党建工作纪实

开栏的话

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,我市立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,锚定目标、实干笃行,推出一系列重大举措,推进一系列重大工作,战胜一系列重大风险挑战,开启了发展新征程。

在我市第十四次党代会即将召开之际,本报特推出“在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下喜迎市第十四次党代会”栏目,全面展示我市广大党员干部群众在突破菏泽、后来居上进程中,在经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设方面取得的重大成就,敬请关注!

纵深推进全面从严治党、“红色品牌”建设工程有力有效,巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接工作如火如荼……在全市经济社会高质量发展的道路上,总有一面旗帜指引着方向、鼓舞着士气,这就是飘扬的党旗。

2021年以来,全市各级党组织和广大党员干部坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党的政治建设为统领,全面贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,以党建“第一责任”服务和保障发展“第一要务”,展现了菏泽党建工作的磅礴力量。

以政治建设为统领 拧紧思想意识“总开关”

我市以政治建设为统领,把强化理论武装作为“铸魂”工程,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,不断开拓菏泽发展新境界。坚持“第一议题”制度,及时跟进学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神和对山东提出的“三个走在前”等重要指示要求,全面系统学、深入思考学、联系实际学,力求学深悟透、融会贯通。2021年,市委常委会集体学习31次,市委理论学习中心组开展集中学习研讨12次,召开深入贯彻落实习近平总书记视察菏泽重要讲话精神座谈会,朝着总书记为菏泽擘画的后来居上目标执着前行。

为全面抓好党的十九届六中全会精神的学习宣传贯彻,市委研究制定《关于深入学习贯彻党的十九届六中全会精神的决定》,全方位、多层次、多形式、深层次抓好专题培训和宣传阐释,在全市迅速兴起学习宣传贯彻热潮。同时从严从实抓好党史学习教

纵深推进全面从严治党 党风政风焕发新气象

旗帜鲜明选拔敢于担当、实绩突出的干部,让担当作为的干部有奔头、有干劲。2021年以来,市委坚持大力选拔使用想干事、能干事、干成事、不出事的干部,先后提拔重用县级干部145名,全面启动县乡领导班子换届,将“十严禁”换届纪律贯穿始终,确保换届工作有序推进。同时深入推进作风建设,大力弘扬“严真细实快”的工作作风,加快推进思想观念和工作作风“两个转变”,广大干部群众精神面貌发生根本改变。

腐败没有“特区”、反腐败没有“禁区”。2021年,市委突出抓好政治建设,制定关于进一步加强新时代干部队伍建设政治能力建设的若干措施,实现本届市委巡察全覆盖并持之以恒纠正“四风”,大力整治形式主义官僚主义,共查处问题296起、党纪政务处分315人;全市纪检监察机关立案

3886起、处分3516人,移送司法机关52人,进一步营造了风清气正的政治生态。

抓基层抓支部 夯实基层党建“压舱石”

2021年以来,我市持续深化“红色品牌”品牌建设,坚持精准发力,分类别找准突出问题,分领域推进党建品牌,把一个个党建品牌变成了解决党建问题的具体项目,全面构建知责明责、担责负责、履责尽责的工作新机制,形成了上下联动、齐抓共管、全员参与的工作新格局,开创了各级党组织比学赶超、狠抓落实、争创一流的工作新局面。同时圆满完成新一轮村(社区)“两委”换届,党组织书记“一肩挑”比例分别达到93.4%、89.7%,年龄、学历结构实现“一降一升”。新选派1046名第一书记、1465名工作队员,深入农村一线强党建、助脱贫、促振兴,基层党组织战斗力明显增强。

站在新的历史交汇点,全市各级党组织将在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,按照中央、省委、市委决策部署,认真践行新时代党的组织路线,进一步严密党的组织体系,不断提高党的建设质量,努力推动党建工作创新发展,继续谱写新时代党建工作新篇章。

记者 杨飞

张伦调研春节期间疫情防控工作时强调

落实落细措施 筑牢坚实防线

本报讯(记者张啸)2月3日,市委副书记、市长张伦来到城区核酸检测点、火车站和疫情防控指挥部,调研春节期间疫情防控工作,看望慰问坚守一线的疫情防控工作人员。他强调,要始终坚持以人民为中心的发展思想,切实扛起疫情防控责任,落实落细常态化疫情防控措施,筑牢疫情防控坚实防线。副市长侯捷参加活动。

张伦来到市中医医院核酸检测点,仔细询问检测流程,采样时间等情况,叮嘱相关人员要进一步优化采样流程,强化秩序维护,严防人群聚集,为群众提供高效优质的服务。在菏泽火车站出站口,张伦详细了解客流量、重点地区来菏返荷人员登记管理情况,强调要搞好协调配合,严格人员信息查验,对乘客接触和使用频繁的设备设施增加消毒频次,落实好各项防控措施,坚决守住“外防输入”底线。

在疫情防控指挥部,张伦听取了指挥部各工作组工作开展情况汇报,对当前疫情防控重点进行了安排部署。他指出,春节前,各级各部门认真贯彻落实疫情防控工作要求,周密安排部署,突出抓好重点人员管理和常态化防控措施落实,全市疫情防控形势平稳可控。春节假期是疫情防控工作的关键时期,要时刻绷紧疫情防控这根弦,科学精准落实疫情防控各项工作,坚决守住疫情防控底线。各级各部门要担当作为、履职尽责,从严从实抓好每个环节和关口,确保疫情防控不出问题。要落实落细各项疫情防控工作要求,加强重点人员排查管控,全力做好值班值守和应急准备工作,及时处置突发情况,确保群众度过一个健康平安祥和的新春佳节。

张伦调研企业运行和项目复工情况时要求

强化要素保障 确保生产平稳

本报讯(记者张啸)2月5日,市委副书记、市长张伦深入菏泽高新区和东明县,调研企业运行和项目复工情况。他强调要强化要素保障,加快项目建设,保障企业生产平稳运行,确保一季度经济实现“开门红”“开门稳”。

在菏泽高新区,张伦来到山东丹红制药有限公司(青岛啤酒(菏泽)有限公司、山东润泽制药有限公司,进园区、下车间、听汇报,详细了解春节期间值班值守、企业生产运营等情况。他指出,企业要坚定发展信心,抢抓有利机遇,把握市场规律,强化创新驱动,做大做强产业,实现提质扩量增效。各级各部门要不断增强服务意识,尽心竭力帮助企业解决生产运营中的问题和瓶颈,加强企业用工、人员培训、项目推进等方面的服务保障,助力企业做大做强。

在东明县,张伦来到阳旭集团己内酰胺一体化、渤海化工年产100万吨资源综合利用、东明石化年产20万吨高端聚丙烯等项目,看现场、督进度、解难题,详细了解企业的市场形势、发展规模、产业链延伸、项目建设等情况。他强调,要抢抓开春黄金建设期,压实各方责任,加强施工力量,全力以赴加快项目建设进度,尽早投产达效。要统筹抓好企业安全生产、疫情防控、环保等工作,确保一季度经济实现“开门红”“开门稳”。

张伦调研秋冬季大气污染防治攻坚工作时强调

坚持问题导向 扭住关键环节

本报讯(记者张啸)2月6日,市委副书记、市长张伦深入智慧环保监控指挥中心、中重型柴油货车交通卡口、华润电力交办问题整改现场和传化公路物流园营运货车管控现场,调研秋冬季大气污染防治攻坚工作。他强调,要强化责任担当,坚持问题导向,扭住关键环节,坚决打赢秋冬季大气污染防治攻坚战。副市长曹升灵参加活动。

在智慧环保监控指挥中心,张伦听取智慧环保平台在线监控汇报,详细了解平台运行情况。他指出,要加强数据分析研判和生态环境治理能力建设,通过无缝隙、全覆盖不间断检测,结合现场调查,第一时间发现问题,第一时间研判报告,第一时间妥善处置。要发扬连续作战精神,一如既往做好监管工作,细化完善管理功能,提升环境监测能力。

在华润电力(菏泽)有限公司,张伦详细了解有关交办问题整改落实情况,强调要坚持问题导向,拿出更加有力的措施办法,全力抓好突出问题整改工作,推动生态环境持续改善。张伦来到菏泽传化公路物流园,现场检查营运货车管控情况,要求加大执法检查力度,严厉查处违规上路行为,落实落细各项管控措施,坚决打赢秋冬季大气污染防治攻坚战。

我市春节假期发送旅客近200万人次

本报讯(记者孔博)2月6日,记者从市交通运输局获悉,春节假期期间,全市客运形势平稳有序,共发送旅客193.9225万人次,同比增长38.8%。其中菏泽火车站发送30296人次,开行列车592趟;菏泽东站发送12069人次,开行列车111对。牡丹机场发送9362人次,起降120架次。道路客运量481979人次(含班线、包车、城乡公交、城际公交),投入车辆13825辆次;城市公交客运量861965人次,投入车辆9888辆次;出租客运量543554人次,投入车辆18844辆次。

春节假期期间我市交通运输部门认真做好疫情防控和人民群众出行保障各项工作,加强服务与安全保障,最大限度满足群众的出行需求。

我市人力资源和社会保障综合服务大厅获殊荣

本报讯(记者时苏建)近日,在人力资源和社会保障部授予的“全国人力资源和社会保障系统优质服务窗口”称号荣誉单位中,我市人力资源和社会保障综合服务大厅榜上有名。

据了解,近年来,市人力资源和社会保障综合服务大厅坚持以人民为中心的发展思想,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,深入实施作风建设三年行动,主动担当、积极作为,在转作风、提效能、增便利、促发展等方面取得明显成效,今年与全国389个单位一起,被授予“全国人力资源和社会保障系统优质服务窗口”称号。

农 菏泽分行

助推经济高质量发展

本报讯(通讯员王方奇 王军)日前,农行菏泽分行在曹县大集镇举办金融服务活动,现场利用移动金融服务车为群众兑换新钱、零钱、残币17.2万元,办理各类金融业务82笔,为满足电商商户结算和融资需求,农行菏泽分行由电商产业集群量身打造,创新推出“电商e贷”线上信贷产品,授信总额5.9亿元,截至目前,已为62名电商经营户发放电商e贷2500余万元,解决了电商类小微企业和个体工商户担保难、融资贵的问题,有力服务乡村振兴,切实打通服务群众“最后一公里”,以优质高效的金融服务为群众办实事、办好事。

农行菏泽分行坚定不移服务实体经济和乡村振兴,持续提升客户服务水平,将惠民政策、金融知识、金融产品及暖心服务送到群众身边,满足群众金融需求和助推区域经济高质量发展贡献农行力量。

2021年,农行菏泽分行累计投放各类贷款111.86亿元,各项贷款余额较年初增加37亿元。加大对菏泽牡丹机场、鲁南高铁等重点项目的资金支持力度;加快节能环保、清洁能源等绿色信贷发展,绿色信贷余额较年初增加7.04亿元,居全省农行系统前列。围绕“231”特色产业体系骨干企业,综合运用贷款、签发银行承兑汇票、开立信用证、保函、办理福费廷等业务产品,满足企业多元化金融需求,为菏泽经济高质量发展提供资金保障,贡献农行力量。



蜡梅飘香报春来

▲2月6日,在新天地公园北侧,一株株蜡梅迎风开放,阵阵幽香吸引不少市民、游客前来观赏拍照。每年春节过后,蜡梅都是菏泽市区公园里的亮点。一朵朵金黄的花朵挂满枝头,一阵微风拂过,暗香浮动,给新春增添了一道惊艳的美景。

记者 李保珠 摄